



美国篮球代表团访朝视频,请扫描二维码

26日,美国篮球代表团在平壤顺安机场合影 新华社记者 张利 摄

# 美篮球代表团访朝 希望架起沟通桥梁 美国朝鲜 篮球外交



一个由NBA退役球星丹尼斯·罗德曼任团长的美国篮球代表团当天抵达朝鲜平壤,开始了为期一周的访问。代表团成员说,希望借助篮球构建文化纽带,为两国架起沟通桥梁。

在美朝关系因朝鲜第三次核试验而急剧恶化的敏感时刻,这场“篮球外交”引发外界广泛关注。不过,美国国务院26日认定,丹尼斯·罗德曼一行奔赴朝鲜是“私人访问”。

## “大虫”访朝:借篮球架起两国沟通桥梁

美国“哈林”花式篮球队3名队员和媒体集团“维斯”工作人员与罗德曼同行。罗德曼将为美国HBO有线电视公司一档节目录制短片,一行人还会前往朝鲜民族纪念碑和平壤一座新建公园。

罗德曼绰号“大虫”,是此行名气最大的球员之一。“这是我第一次(访问朝鲜)”,罗德曼告诉媒

体记者,“我们希望一切顺利,孩子们能好好享受篮球。”

朝鲜中央通讯社英文网站26日播发罗德曼一行抵达平壤的简讯,说朝鲜奥林匹克委员会副主席孙光浩(音译)等官员前往机场迎接。朝中社配发的照片显示,代表团一行13人站成一排,罗德曼等人身穿运动服,冲镜头微笑。

朝鲜本月第三次核试验后,与美国关系吃紧。一些媒体猜测,罗德曼此行可能是美国开展“篮球外交”,缓和紧张态势。

就这一说法,罗德曼和“维斯”制作团队成员坦言,希望借助举办儿童篮球训练营、与朝鲜顶尖球员切磋球技等活动,为“篮球外交”做些努力。

## 美国国务院:拒与中美“乒乓外交”比较

美国国务院26日就罗德曼一行访朝作出回应,称不应把这次访问与上世纪70年代中美“乒乓外交”作比。

1971年4月,美国乒乓球代表团访华。这是新中国成立后第一个应邀访华的美国团体。代表团访华打开了隔绝22年之久的中美

交往大门。“乒乓外交”推动中美关系正常化和世界格局变化,被誉为“小球转动地球”。

“就这次篮球(交流之旅)而言,”美国国务院发言人帕特里克·文特雷尔在一场新闻发布会上说,“我们对这次私人访问不持立场。”按文特雷尔的说法,罗德

曼一行的访问没有联系国务院。

被问及罗德曼此行是否类似“乒乓外交”,文特雷尔以“不完全是这样”作答。他强调,美国政府不鼓励任何“民间”访朝活动。“我们敦促考虑前往朝鲜的美国公民审视赴朝旅行禁令以及我们网站上的相关旅行信息。” 据新华社

# 顽固性头痛可以治好?

### 3月1日至20日全国著名头痛病专家亲临南京

偶尔的头痛听起来不是什么大病,但如果是长期顽固性疼痛,则严重影响患者的身体健康和生活质量。而且,很多顽固性头痛患者都是四处求医,却始终无果,以至于丧失了治疗信心。其实,只要方法得当,这种疾病是可以治疗的。

#### 【典型案例】

外伤导致的头痛病让她成了“剩女”

孙丽(化名)风华正茂,有着让人羡慕的职业,但让父母头痛的是,这么优秀的女儿还一直没有对象。其实不光是个人生活,孙丽的工作也出现了危机——因为头痛,她总是请假,老板非常不满意。“头痛发作时,会从右眼上方开始痛,一直到后颈,连着整个脑袋都很难受。疼痛会导致恶心、呕吐,人根本无法静下心来工作。”孙丽说,这一

切都是因为一次意外车祸,当时因为没有严重的外伤,所以就做了简单的处理,没想到这么多年了,后遗症出来了。

#### 治疗后半年多头痛未发作

头痛折磨得孙丽痛不欲生,她不得不求助于止痛药。但长时间服药带来的负面作用很快来了,她整天都处于迷糊的状态。之后她和父母辗转于全国多家医院,各种检查没少做,药也开了不少,但效果一直不明显。就在她对治疗失去信心时,同事推荐她去南京东南头痛病研究所试试,“单位有个领导跟我一样有类似问题,他就是在那里治好的,所以我打算去试试。”

在南京东南头痛病研究所,通过脑部全套数字化检查分析后,医生发现孙丽的头痛病确实是因为多年前车祸而导致的血管性头痛

病,但这个病在CT下无法看出什么症状,所以西医对此病也是束手无策。经过专家组会诊后,对孙丽的头痛病只能采用“ATP神经元修复术”进行治疗。整套康复体系治疗完后,孙丽原来一个星期发作一次头痛病到现在已有半年多没有再头痛过了,为了表达对医院的感激之情,孙丽特地送去了一面锦旗。

#### 【技术解读】

“ATP神经元修复术”是南京东南头痛病研究所联合国内外专家组研究出的一套治疗顽固性头痛病的特色疗法。其针对十年以上的长期顽固头痛、外伤性遗留的头痛、天气变化时头痛、过度疲劳后头痛,都有独特疗效。

据介绍,“ATP神经元修复术”能直达病患组织神经层,快速消肿止痛,斩断头痛根源;可迅速消

## 误会? 玩笑?

### 罗德曼盼望 朝鲜遇“鸟叔”

“大虫”丹尼斯·罗德曼26日抵达朝鲜后在博客网站个人主页发帖,称自己希望在朝鲜之行中见到韩国说唱歌手“鸟叔”朴载相(PSY)。罗德曼在帖子中写道:“在这里,我可能会见到唱《江南范儿》的那哥们。”

不知罗德曼是确实弄混“鸟叔”的国籍抑或是开玩笑。“鸟叔”27日在博客网站个人主页发帖回应:“罗德曼,我是韩国人。”

据新华社

## 朝鲜影片 拟首登美国银幕

一部朝鲜浪漫喜剧电影定于3月在美国放映,成为首部登陆美国银幕的朝鲜影片。影片的名字是《金同志飞起来》,这部浪漫喜剧片由朝鲜、英国和比利时三地合力制作,朝鲜人金光勋(音译)担任导演。

影片在朝鲜首都平壤取景拍摄,讲述28岁女矿工金永美(音译)克服困难,最终实现梦想、成为高空技巧表演者的故事。 据新华社

## 美国新防长

### 哈格尔提名终获批

昨天,美国参议院通过了查克·哈格尔为美国新一任国防部长的提名。总统的防长提名经过参议院批准后即可生效。

1月7日,奥巴马就提名哈格尔为国防部长,但因为其在中东问题上的报告和关于驻利比亚班加西的美国领事馆遭袭的质询,这一提名遭到不少共和党人的反对,国会一直没有通过该提名。

哈格尔是共和党人,曾参加过越南战争,担任过两次参议员。在越南参战期间,哈格尔“非常擅长杀人”,是位“杀人高手”。不过,这种经历反而令哈格尔形成了反战的态度。媒体分析认为,奥巴马提名哈格尔出任防长,是为了加速从阿富汗撤军的进程。 综合消息

## 伊朗核谈

### 拟抛新方案换“松绑”

伊朗26日回应新一轮“5加1”核对话新提议,即放松部分对伊制裁换取伊朗让步。伊朗官员说,针对这一提议,将提出自己的方案。

伊朗核问题第四轮对话26日在哈萨克斯坦城市阿拉木图启动,为期两天,联合国常任理事国美国、英国、法国、俄罗斯和中国等5国与德国参加。

美国官员25日“放风”,6国打算在新一轮对话中提出放松对伊朗制裁,以换取伊朗在发展核项目上的让步。一名了解伊朗代表团立场的消息人士26日告诉路透社记者,伊朗打算抛出己方方案作为回应。“根据对方方案,我们将提交同样分量的方案”,这名消息人士说,“对话能否延续取决于交换方案的进展”。

伊朗代表团团长、伊朗首席核谈判代表贾利利27日说,伊朗核问题新一轮对话会将于4月5日至6日在阿拉木图举行。 据新华社

## 美国或扩大

### 对叙反对派直接援助

多名美国和欧洲官员26日说,白宫正考虑改变对叙利亚反对派的援助政策,向反对派武装人员直接提供援助并增加援助项目。

多名官员告诉美国《华盛顿邮报》记者,美方打算向叙反对派提供防弹衣、车辆和军事训练,但白宫官员仍然反对向反对派武装提供武器。

这些官员说,美国国务卿约翰·克里将在这些天的出访行程中与欧洲和中东地区国家官员商讨援助事项。同时,一些美国和欧洲官员告诉美联社记者,除向反对派政治团体提供援助,白宫考虑直接向“精心筛选的”反对派武装伸出援手。 据新华社

## 上缴枪支

### 可换名人演唱会门票

美国知名音乐经纪人迈克尔·威廉姆斯提出一项枪支回购方案:民众如果愿意上缴枪支,或许能够获得美国著名流行歌手碧昂斯的演唱会门票。

《纽约每日新闻》26日报道,这是美国“第一项私人枪支回购方案”,名为“大义灭枪”,已经递交纽约市警察局审议。依据方案,民众如果上缴枪支,可能获得一些著名歌手的演唱会门票和相关音乐辅导。威廉姆斯在一份递交警方的信件中说:“枪支暴力受害者中大部分为年轻人,这使人不安。就像(纽约)市长迈克尔·布隆伯格说的那样,枪支暴力是一场迫在眉睫的危机,需要立即引起注意。”

《纽约每日新闻》说,这一方案若要成行,不仅需要警方同意,还需要一些流行歌手认可。 据新华社

#### 【活动信息】

全国著名头痛病专家亲临南京

时间:3月1日至3月20日

专家会诊期间:1.免专家挂号费;2.脑部全套检查体系优惠50%;

3.“ATP神经元修复术”优惠20%。

预约咨询电话:025-86627211

地址:南京市秦淮区升州路仙鹤街96号,南京东南头痛病医学研究所(国家医保定点医院)

乘车路线:地铁1号线 三山街1号出口或乘35、40、43、62等到仙鹤桥站下车即可。